
Уперше студентка нашого уні-
верситету  стала представником студент-
ства всього міста. Цього літа тре-
тьокурсниця факультету соціології та
управління Ніна Степанюк стала студент-
ським мером Запоріжжя.

Перемогти конкурентів – сту-
дентів ЗНТУ– під час студвиборів Ніні до-
поміг досвід громадської роботи,
здобутий на факультеті. Так само багато
важить для неї і підтримка “Молодої
гвардії” – таку назву має її команда з 10
осіб, до складу якої входять представ-
ники ЗНУ та ЗНТУ. Під керівництвом но-
вого студмера вже провели акцію
“Молодь за чисте місто”. Протягом дня
близько 500 осіб прибирали та облашто-
вували міський пляж. Серед задумів
Ніни– організувати загальні збори всіх
голів студрад факультетів, а також участь
у виборах студентського президента. 

Анастасія ШЕРЕМЕТ

Із Першим вересня вас, друзі!
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Студентка ЗНУ –
мер Запоріжжя

Студентка 3 курсу факультету
журналістики Оксана Гривцова – одна з
30 українських дівчат, які представляти-
муть 6 вересня свої рідні міста на кон-
курсі “Міс Україна” в Києві. Переможни-
ця всеукраїнського туру братиме участь
у “Міс Всесвіт”. 

Для Оксани це не перший кон-
курс краси. У 2008 році вона перемогла
у змаганні „Міс Весна” та стала другою
віце-міс ЗНУ. Сподіваємося, що й цього
разу їй поталанить і дівчина представля-
тиме Україну на всесвітньому конкурсі.

До речі, усі охочі можуть підтри-
мати запорізьку студентку в Києві. Ті ж,
хто не мають такої змоги, спостерігати-
муть за конкурсом під час прямої транс-
ляції на телеканалі “Інтер”. І нехай вся
Україна дізнається, що найгарніші дів-
чата живуть у Запоріжжі!

Анна МУЗАЛЕВСЬКА

Дорога освітянська громадо!
Шановні студенти, викладачі та співробітники 

Запорізького національного університету!
Вітаю вас із  Днем знань! 

Це свято – початок чергового етапу розвитку одного із провідних
вищих начальних закладів – Запорізького національного університету. Новий
навчальний рік, я сподіваюся, буде багатим на нові звершення.

Любі студенти, хтось із вас зараз вперше переступить поріг аудиторії, а
хтось –незабаром отримає диплом про вищу освіту. Та зараз усі ви переживаєте
один із найважливіших періодів у своєму житті. Від того, як ви скористаєтеся на-
даними вам можливостями, багато в чому залежить ваш життєвий шлях, ваша
подальша кар’єра. Ми, у свою чергу, зробили все можливе, щоб забезпечити
вам гарні умови для здобуття міцних знань. До ваших послуг – потужна матері-
ально-технічна база, багатий бібліотечний фонд, вільний доступ до інтернет-ре-
сурсів. Серед наших викладачів – відомі вчені, фахівці-практики, що радо
діляться з вами своїм багатим досвідом. Тож натхненної вам праці!

Окреме привітання нашим першокурсникам. Позаду у вас – напружена
вступна кампанія. Попереду – студентські роки, які заслужено вважаються най-
кращими у житті. Бажаємо якнайшвидше відчути себе повноправними членами
нашої дружньої університетської родини! Успіхів вам у навчанні!

Вельмишановні викладачі! Хай кожен день нового семестру приносить
здобутки та відкриття вам та вашим студентам!

Нехай цьогорічний першовересень буде сонячним, несе гарний настрій
у кожний навчальний заклад, у  кожну родину, а увесь навчальний рік – спов-
неним цікавими ідеями!

З повагою ректор Сергій ТИМЧЕНКО
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Серед твоїх знайомих є ті, хто прославляють  ЗНУ своїми здобутками в науковій, соціальній чи культурній сфері? Ти
хочеш, щоб про їхні досягнення дізналися всі? Напиши на адресу: znu_gazeta@ukr.net чи завітай до редакції (дев’ятий по-

верх гуртожитку №9) – і ти побачиш у цій рубриці знайомі прізвища. 

Вже не одну сотню років у всьому світі
перед входом до будинку люди вішають під-

кову, яка захищає від не-
щасть і  привертає

в дім щастя,
успіх та бажаних
гостей. У Запорі-

зькому національному
університеті вже стало
гарною традицією зби-

рати “подарунки” на удачу.
Цьогорічні випускники

презентували рідному вишу
на згадку про себе дерево
бажань. А відповіддю стала
підкова на щастя, яку адмі-

ністрація університету
подарувала усім студен-

там до першого ве-
ресня.

Літо - час
спортивних перемог

Уболіваймо за 
красуню із ЗНУ! 

(Сергій Попов ліворуч)

Літо стало порою визначних
подій та яскравих перемог для  факуль-
тету фізичного виховання ЗНУ. Так, сту-
дент 2 курсу Сергій Попов у липні посів 2
місце у змаганні з пляжного волейболу,
що проходило у м. Іллічівську.  Того ж мі-
сяця Сергій став чемпіоном України
серед гравців 1989 року народження. 

А вже у серпні в Туреччині
Попов  здобув звання чемпіона світу
серед гравців до 19 років. Сергій та
його напарник із Сум Валерій Самодай
змагалися з німцями, турками, австра-
лійцями, норвежцями та росіянами.  В
останні дні серпня хлопці взяли участь у
чемпіонаті Європи серед гравців до 20
років, що проходив у Греції.  

Катерина ГОПЕНКО

До числа 17 представників Запо-
різької області, що удостоєні державних наго-
род з нагоди 18 річниці незалежності України
та права представляти нашу область на офі-
ційному святкуванні у Києві, увійшла завіду-
вач кафедри викладання другої іноземної
мови доцент Катерина Ружин.  Катерину Ми-
хайлівну відзначили орденом княгині Ольги ІІІ
ступеня за високі досягнення в науковій сфері
та значний внесок у розбудову Української
держави. 

До 18 річниці незалежності України
проректор з науково-педагогічної та на-
вчальної роботи професор Федір Турченко
презентував свою монографію, присвячену
подіям кінця 80-х – початку 90-х років мину-
лого сторіччя. У книзі “Запоріжжя на шляху до
себе…”, створеній на основі документів та
свідчень очевидців, йдеться про минуле та су-
часне нашої області. Учасники презентації,
серед яких був і голова облдержадміністрації
Олександр Старух, відзначили, що наш регіон
– перший в Україні, де реалізували подібний
проект.

Навчання у Франції цього року роз-
починають троє магістрів фізичного факуль-
тету  Ірина та Єгор Маркови, Олександр
Степаненко. Таку можливість вони мають за-
вдяки угоді між ЗНУ та французьким універ-
ситетом міста Ле Ман, укладеній минулого
року. Згідно з нею отримати подвійний магі-
стерський диплом можуть студенти 3-х фа-
культетів: фізичного, математичного та
біологічного. 

Чотири нагороди отримав на кон-
курсі в США  член винахідницького гуртка при
ЗНУ “Грані”  Олександр Оленєв. Молодий ви-
нахідник під керівництвом кандидата педаго-
гічних наук, старшого викладача кафедри
фізики та методики її викладання Андрія Анд-
реєва розробив прилад для вимірювання
швидкості вітру. За свій винахід вчорашній
школяр був нагороджений призами від Аме-
риканського метеорологічного товариства,
Американської юридичної асоціації інтелек-
туальної власності, Товариства патентів та
торгових марок, а також призом за 3-тє місце
в номінації “Фізика та астрономія”. 

На чемпіонаті світу з академічного
веслування третьокурсники факультету фі-
зичного виховання Олександр Надтока та
Олексій Ушканов посіли 5 та 4 місця відпо-
відно. Вперше українські спортсмени досягли
такого результату в цьому виді спорту.

Курси Інституту підприємництва
“Cisco” розпочали  працювати на базі Центру
бізнес-освіти ЗНУ. Навчання буде корисним
власникам малого бізнесу або тим, хто тільки
збирається заснувати власну справу. Випуск-
ники курсів отримають сертифікати Інституту
підприємництва “Cisco”  та свідоцтва про під-
вищення кваліфікації державного зразка за
напрямом “Менеджмент організації”. 

Виховний відділ та студентський
центр культури об’єдналися в один структур-
ний підрозділ. Відтепер це – відділ з виховної
та культурно-масової роботи, що опікувати-
меться не лише виховною роботою, але й
культурним життям та дозвіллям студентів.  

Нову традицію започаткували
цьогорічні випускники ЗНУ. Вони подарували
університету дерево бажань, яке знаходиться
перед спортивним комплексом. Для здій-
снення мрії необхідно  зосередитися на дум-
ках про неї та водночас пов’язати на гілку
дерева стрічку. 

Велоекспедиція запорізького манд-
рівника Володимира Супруненка “Шляхами
Сковороди”, як і попередня його подорож
“Запорізька навколосвітка”, стартувала в
ЗНУ. Про ці та інші свої подорожі Володимир
Супруненко розповість найближчим часом на
майстер-класі для студентів спеціальності “Ту-
ризм”, присвяченому розробці туристичних
маршрутів.

новини
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Відповідальний секретар приймальної
комісії ЗНУ доцент Ірина Бакаленко поділилася з нами
своїми враженнями від вступної кампанії.

Вступна кампанія 2009 року має деякі відмінно-
сті від торішньої. Головна її особливість полягала в тому,
що вступники мали змогу подавати документи відразу на
декілька напрямів підготовки і в різні ВНЗ. Слід від-
значити, що абітурієнти сповна використали наданий їм
шанс. Найактивнішим виявився вступник, який вирішив
будь-що вступити до нашого вишу і подав документи від-
разу на 14 спеціальностей. А взагалі, найнапруженішою
виявилася робота приймальної комісії на початку вступ-
ної компанії. Протягом першого тижня майбутні студенти
здавали до 750 пакетів документів щодня. На наступні ж
тижні припало в середньому по 500 зареєстрованих до-
кументів. Щоб хоч приблизно визначити кількість охочих

стати студентами ЗНУ, цю цифру варто поділити на 1,5-2. 
При цьому середній конкурс на бюджетну форму

навчання становив 10,5 осіб на місце і 2,12 – на конт-
рактну. 

Для приймальної комісії не став несподіванкою
набір на напрями підготовки, що мали найбільший попит
серед абітурієнтів. Це – “Менеджмент”, “Правознавство”,
низка економічних спеціальностей. До речі, конкурс на
бюджетну форму навчання за спеціальністю “Менедж-
мент організацій” виявився рекордним для нашого ВНЗ:
34,7 людини на місце. 

Хоча за рішенням Міністерства освіти і науки
жоден виш не отримав у цьому році держзамовлення на
спеціальності “Реклама”, “Туризм”, “Соціальна робота”,
“Міжнародні зв’язки”,  вони все одно мають популярність
серед вступників. 

Вступна кампанія у цифрах та фактах Наукова бібліотека ЗНУ
вітає нових читачів!

Вступна кампанія – найга-
рячіша пора для усіх вишів – завер-
шилася. Абітурієнти здобули
омріяний статус студентів. Настав
час підбивати цьогорічні підсумки.
Центр незалежних соціологічних до-
сліджень ЗНУ завершив цикл до-
сліджень “Абітурієнт-2009” експрес-
опитуванням вступників нашого уні-
верситету.

Експрес-опитування прово-
дилось безпосередньо в стінах уні-
верситету з 2-го до 10-го липня
серед абітурієнтів, які виокремили
цей ВНЗ як можливий варіант для
навчання. Загальна кількість абіту-

рієнтів, що прийшли подавати доку-
менти до Запорізького національ-
ного університету, вже сама по собі
говорить про його рейтинг. Однак
треба брати до уваги особливості
нової системи подання документів,
за якої не потрібно складати вступні
іспити в кожному виші. 

Серед основних переваг
ЗНУ виділяють такі: наявність пев-
ного факультету чи спеціальності,
якість навчання, державна форма
власності і гуманітарна спрямова-
ність ВНЗ, четвертий рівень акреди-
тації, професійний викладацький
склад, місце розташування. Останнє
має велике значення для мешканців
області.

Варто констатувати вплив
найближчого оточення на причини
обрання абітурієнтами ЗНУ. 14%
опитаних сформували свій вибір,
прислухаючись до порад рідних і дру-
зів. Окрім цього, обираючи ЗНУ,
майбутні студенти орієнтуються на
перспективу подальшого праце-
влаштування, а також на можливість
реалізації наукового потенціалу.
32% опитаних обрали ЗНУ, керую-
чись такими характеристиками на-
шого університету: “сучасний ВНЗ”,
“респектабельний”, “престижний”,
“популярний”, “гарна репутація”
тощо. Тобто за умов відсутності
знань про дійсні переваги того або

іншого вищого навчального закладу
вибір робиться через його аб-
страктні характеристики, що утворю-
ють імідж вишу в межах певного
регіону.

Приємно, що третина опи-
таних залишилась усім задоволе-
ною, а при порівнянні ЗНУ з іншими
ВНЗ була така оцінка: “Найкраща
організація в місті”.

Не може не тішити і той
факт, що від практично першого зна-
йомства із Запорізьким національ-
ним університетом у майбутніх
студентів залишилось позитивне
враження (78%), в той час як кіль-
кість незадоволених ЗНУ не переви-
щує 3%.

Наостанок відзначимо до-
волі високий рівень організації
вступної кампанії 2009 року (до чи
не єдиного недоліку якої можна від-
нести черги, які мають як об’єктивні,
так і суб’єктивні причини виник-
нення), що  позначилося на форму-
ванні позитивних вражень від ВНЗ.
Сподіваємось, що роки навчання у
стінах Запорізького національного
зможуть лише посилити їх  і перше
враження не є оманливим. 

Центр незалежних соціологічних
досліджень ЗНУ,

Ольга РУБАН 

Перші враження від ЗНУ - позитивні

Нові горизонти Економіко-правничого коледжу
Економіко-правничому ко-

леджу при Запорізькому національ-
ному університеті першого вересня
виповнився один рік. За цей порів-
няно невеликий проміжок часу на-
вчальний заклад здобув неабияку
популярність серед  представників
середніх навчальних закладів не
лише Запорізької області, а й поза її
межами.

Найпереконливішим свід-
ченням цього є те, що набір на пер-
ший рік навчання цього року зріс,
порівняно із початковим, на 30%.
Зросла кількість ліцензованих бю-

джетних місць, відбувся конкурс на
контрактну форму навчання за спе-
ціальностями “Правознавство” та
“Організація виробництва”. Стати
студентами ЗНУ відразу після 9
класу чи отримати по закінченню
школи престижну спеціальність за-
бажали не лише абітурієнти із найві-
доміших гімназій та ліцеїв міста, але
й з усіх районів нашої області. Ви-
явили свою зацікавленість у нав-
чанні в коледжі й учні з  Львівської,
Херсонської, Дніпропетровської та
Луганської областей. Перший рік дії
цього закладу засвідчив, що його

студенти не лише здобувають якісні
знання, але й беруть активну участь
у науковому та культурному житті уні-
верситету.

Педагогічний колектив ко-
леджу приємно вразив високий рі-
вень підготовки цьогорічних
вступників. Так, при вступі на спеці-
альність “Розробка програмного за-
безпечення”, де конкурентна бо-
ротьба точилася особливо гостро,
відразу три абітурієнти – Вадим та
Владислав Тернові й Артем Таран –
набрали 23 бали із 24 можливих. А
от найкращими при вступі на “Пра-

вознавство” були дівчата. 23 бали
набрали Олена Лепська та Ганна
Лисак. Серед майбутніх фінансистів
відзначився Ігор Семенов (23 бали).

Директор коледжу Олена
Грибанова вітає вступників. Та все ж
підкреслює, що хоч вчорашні абіту-
рієнти зробили важливий крок на
шляху до майбутньої кар’єри, але по-
переду в них – напружена робота,
від якої залежатиме якість здобутих
знань та конкурентоздатність на
ринку праці.

Таміла ТАРАСЕНКО

2 вересня – доцента кафедри філософії Віталія Прокоповича Снєжка;
8 вересня – завідувача кафедри соціальної філософії та управління Віталія Івановича Воловика;

10 вересня – старшого лаборанта кафедри соціальної філософії та управління Ганну Іванівну Духонченко;
14 вересня – професора, завідувача кафедри імунології та біохімії Надію Василівну Колісник

та начальника відділу охорони праці Миколу Терентійовича Омельяненка;
15 вересня – декана факультету журналістки Володимира Миколайовича Манакіна;

16 вересня – професора, завідувача кафедри загального і слов’янського мовознавства Віктора Антоновича Чабаненка;
19 вересня – завідувача кафедри математичного аналізу Сергія Миколайовича Гребенюка;

21 вересня – начальника відділу соціального розвитку Станіслава Вікторовича Дибчинського;
24 вересня – старшого лаборанта лабораторії мультимедійних засобів ФІФ Ніну Михайлівну Булавіну;

30 вересня – проректора з адміністративно-господарчої частини Сергія Миколайовича Кушніра.

Колектив ЗНУ вітає ювілярів вересня:
З 65-річчям 5 вересня – доцента кафедри російської філології Миколу Петровича Єфименка;

З 60-річчям 14 вересня – заступника директора видавництва ЗНУ Валерія Никифоровича Примака;
27 вересня – доцента кафедри філософії Володимира Івановича Манжуру;

З 55-річчям 21 вересня – декана історичного факультету Віктора Григоровича Ткаченка;
З 50-річчям 26 вересня – старшого викладача кафедри олімпійського та професійного спорту Любов Іванівну Клочко.

Не забудьте привітати у вересні з Днем народження:

Загальний друкований фонд бібліотеки ЗНУ
складає 843 тисячі примірників. Зібрання періодичних видань
– це 112 тисяч прим. газет та журналів. Колекція рідкісних та
цінних книг – це 7766 прим. Електронна бібліотека – це 14
тисяч назв. Обсяг електронного каталогу власної генерації  –
понад 550 тисяч бібліографічних записів. Працює 138 баз
даних, створених самотужки. Розміщеними на веб-сайті біб-
ліотеки (http://www.library.znu.edu.ua) бібліографічними та пов-
нотекстовими базами даних щодоби користуються до 1000
абонентів глобальних та локальних інформаційних мереж.

До ваших послуг підрозділи бібліотеки
(усі абонементи, відділи бібліотеки та читальні зали, крім фі-

зико-математичної літератури, знаходяться у ІІ корпусі)

Абонементи:
- наукової літератури (к. 140);
- навчальної літератури (к. 14); 
- художньої літератури (к. 18).
Години роботи: понеділок-п’ят-
ниця  з 09.00 до 18.00; субота з
09.00 до 17.00.

Читальні зали:
- юридичної та економічної лі-
тератури (к. 131);
- філологічної літератури (к. 139);
- суспільно-політичної літератури (к. 137);
- іноземної літератури (к. 321);
- фізико-математичної літератури ( І корпус, к.61).
Години роботи: понеділок-п’ятниця  з 09.00 до 19.00; субота з
09.00 до 17.00;
- наукової періодики (к. 105). 
Години роботи: понеділок-п’ятниця  з 09.00 до 19.00; субота з
09.00 до 17.00; неділя з 09.00 до 15.00.
- для викладачів (к. 101).
Години роботи: понеділок-п’ятниця  з 09.00 до 17.00.
Зал електронних ресурсів (к. 126).
Години роботи: понеділок-п’ятниця  з 09.00 до 19.00; субота з
09.00 до 17.00.
Довідково-бібліографічний відділ (к. 133, 136).
Відділ наукової інформації (к. 101).
Відділ комплектування (к. 102).
Відділ науково-технічної обробки документів (к. 106).
Директор наукової бібліотеки ЗНУ – Валентина Герасимова
(к. 115).

Право користуватися бібліотекою мають студенти, ас-
піранти, професорсько-викладацький склад та працівники
структурних підрозділів університету, учні ліцеїв, коледжів та
гімназій, а також освітяни. Кількість читачів сягає 12 тисяч, від-
відувань – 600 тисяч, книговидач – 1 млн. 105 тисяч за рік.
Бібліотеку щодня відвідує близько 2 тис. користувачів.

Розподіл відповідей на запитання “Які
враження в цілому у Вас залишилися
від Запорізького національного уні-

верситету?” (№=218, у % )

дуже   радше посередні радше дуже
погані погані                    гарні   гарні
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аудиторії та на-
вчальні лабораторії
економічного, юри-
дичного, математич-
ного та історичного

факультетів.

біологічний факультет.

1 корпус
(головний):
адміністра-
ція універ-

ситету,
фізичний

факультет,
музей ЗНУ, студентський відділ

кадрів, комп’ютерні класи з
доступом до інтернету.

На 9 по-
версі розта-

шовані
прес-центр,
редакція га-
зети “Запо-

різький
універси-
тет”, на-

вчальні лабораторії
журналістики.

гуртожиток ЗНУ
№3: кілька років
поспіль посідає
призові місця в
конкурсі на най-

кращий гуртожиток
міста Запоріжжя.

популярне
місце харчу-
вання і від-

починку
студентів, у
якому дуже

часто прово-
дять культурно-масові заходи.

кафе “Тетянин день”:

гуртожиток №4:

гуртожиток №3:

1 корпус (головний): 

3 корпус: 

5 корпус:  

Якщо ти

маєш активну

громадську пози-
цію, хочеш брати

участь у студентському
житті ЗНУ, звертайся до

студентської ради ЗНУ(4
корпус, к. 210).

Долучайся до наукового
життя університету, візьми участь у науковому студент-

ському товаристві (4 корпус, к. 324).
Якщо цікавишся журналістикою, хочеш набути практичний

досвід і бути в курсі всіх подій, заходь до прес-центру
ЗНУ, навчальних лабораторій з теле- та радіожурналі-

стики або до редакції газети “Запорізький універси-
тет” (гуртожиток № 4, поверх 9).

- З питань оздоровлення та відпочинку, куль-
турно-масової роботи, екскурсій можна

звернутися до профспілкового ко-
мітету (4 корпус, к.212).

Путівник для першокурсників
На рахунку першокурсників суттєва перемога: усі вони успішно пройшли напружену вступну кампанію та стали студентами
обраного вишу. Та зараз на них чекає не менш напружений час. Від того, наскільки швидко  студенти першого курсу змо-
жуть адаптуватися до нового, дорослого життя, багато в чому залежать їхні подальші успіхи. А в перші дні занять чимало
питань викликає навіть розташування корпусів. Тож ми пропонуємо вирушити у віртуальну мандрівку студмістечком ЗНУ.

Якщо тобі цікаве культурне
життя університету, ти хочеш роз-

крити свої таланти – завітай до куль-
турного центру ЗНУ і обирай  свою

студію.  Тут працюють: вокальна, хорео-
графічна студія  і КВК (2 корпус, к. 203). 

Маєш бажання вивчати іноземні мови –
центр інтенсивного вивчення інозем-
них мов завжди відчинить тобі двері

(2 корпус, к. 210).

факультети менеджменту,
соціології та управління,

післядипломної освіти, са-
наторій-профілакторій та

медичний пункт.

6 корпус:

приймальна комісія,
філологічний факуль-

тет, факультет журналі-
стики, факультет

іноземної філології, ак-
това зала, наукова біб-

ліотека, до речі, з
одним із найбільших
книжкових фондів у

області, зал електрон-
них ресурсів та

комп’ютерні класи.

2 корпус:

тут не лише
проходять за-

няття фіз-
культурою,
але й по-

стійно відбу-
ваються

спортивні змагання, діють спортивні
секції та гуртки.

спортивний корпус ЗНУ: 

Цікавишся між-
народними про-
ектами, угодами,

освітніми програмами, нау-
ковими конференціями,

конкурсами наукових про-
ектів, заходь до відділу
міжнародних зв’язків

(1 корпус, к. 26).

Якщо ти маєш спор-
тивні досягнення або хочеш

займатись спортом і підтриму-
вати гарну фізичну форму,  у тебе є

великий вибір секцій: баскетболу, во-
лейболу, міні-футболу, настільного тенісу,
шахів, легкої атлетики, спортивної гімна-
стики, атлетичної гімнастики, джіу-джитсу,
йоги, рукопашного бою, аеробіки, карате і

тенісу. За детальною інформацією і роз-
кладом занять у спортивних секціях
звертайтесь до спортивного клубу

ЗНУ, який знаходиться в спор-
тивному комплексі.

студентська рада і
профспілка, наукове
студтовариство, від-

діл студентського
працевлаштування,
бухгалтерія, відділ

гуманітарної освіти
та виховання, аспі-

рантури і докторантури, адміністра-
тивно-господарчі структури, а також

загальноуніверситетські кафедри, на
яких викладають іноземну мову, філо-

софію, охорону праці, цивільну обо-
рону, деканат факультету фізичного

виховання.

4 корпус (рожевий):

СТУДЕНТСЬКІ МІФИ

Факультет соціаль-
ної педагогіки та

психології

8 корпус:

вул. Лепіка

вул
. З

алі
зни

чна

(вул. Гоголя, 118)

вул.
 Гоголя

З університетським життям
пов’язано безліч міфів. Майже
всі з них – витвір уяви тих, хто
ніколи у виші й не навчався.

Друже першокурснику, сьогодні
спеціально для тебе ми 

руйнуємо головні міфи студент-
ського життя.

Міф 1: 
Від сесії до сесії живуть

студенти весело. Прогуляти весь
семестр і скласти сесію на “від-
мінно” чи “добре” - неможливо.
По-перше, викладач, який ніколи
не бачив вас на своїх парах, та-
кого тобі не подарує. По-друге, за
болонською системою екзамена-

ційна оцінка залежить і від від-

відування лекцій та семінарів, і
від поточних балів, і від додатко-
вих завдань, виконаних протя-
гом семестру. 

Міф 2:
Бібліотека – минуле, су-

часність -  за  інтернетом. Якщо
ви мрієте не витрачати час на си-
діння в бібліотеці, а швиденько
підготуватись до семінару за до-
помогою інформації з інтернету –
забудьте. Велика  вірогідність
того, що  знайдені електронні ма-
теріали містять помилки, неточ-
ності і є неповними. А  про те, що
видань до 90-х років у світовій
мережі просто бути не може – ми
вже мовчимо. Хоча повністю від-
мовлятися від цього джерела ін-

формації теж не слід.
Міф 3:

Університетська прак-
тика – фікція. Звісно, якщо після
вишу ви збираєтесь довго і ща-
сливо працювати нічним сторо-
жем – не зважайте на практику,
бо саме там ви не лише набу-
ваєте усі практичні навички
обраної вами професії, але й зна-
йомитеся із потенційними праце-
давцями. Студенти, які добре
зарекомендували себе під час
виробничих та навчальних прак-
тик, після випуску легко знахо-
дять роботу за спеціальністю.

Міф 4:
Життя у гуртожитку – не-

скінченне свято. Якщо для вас це

правда, то вірогідність того, що
святкувати ви продовжите на
квартирі, яку ви зніматимете за
власний кошт, чи на вулиці, до-
сить висока. Коменданти гурто-
житків (втім, як і більшість їх
мешканців) не терпітимуть бруду,
шуму, шкідливих звичок, амо-
ральної поведінки, недисциплі-
нованості. Додамо, що вчасно
сплачувати за гуртожиток та чер-
гувати – теж непогано.

Міф 5:
Особисті проблеми сту-

дентів нікого не цікавлять. Цікав-
лять, ще й як. На кожному
факультеті існує заступник де-
кана з виховної роботи, до якого
ви можете звернутися за допо-

могою у разі екстреної ситуа-
ції (навіть якщо вони не сто-
суються навчання). Також
допомогти у розв’язанні деяких
ваших труднощів може студент-
ська рада. Якщо ж проблеми
справді масштабні – ректор ЗНУ
Сергій Михайлович Тимченко
проводить прийом з особистих
питань щопонеділка з 16.00.

Не довіряйте студент-
ським міфам – вони можуть зве-
сти нанівець усі зусилля, які ви
доклали, щоб вступити до вишу.
Але і не турбуйтесь занадто –
тепер ви частина великої
дружньої громади ЗНУ. 

Катерина ГОПЕНКО
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управлінням юстиції: свідоцтво про державну

реєстрацію друкованого засобу масової ін-
формації серія 33      №735-010-пр від 7

червня 2006 року. Виходить двічі на місяць
українською мовою. 

Поширюється безкоштовно. Один друкова-
ний аркуш. Наклад 1000 примірників.

Подорожувати світом,
відвідати далекі країни – запо-
вітна мрія для багатьох.  Для ко-
гось це не мрія, а професія. Щоб
більше дізнатись про спеці-
альність “Туризм”, ми поспілкува-
лися з деканом факультету
фізичного виховання ЗНУ Мико-
лою Маліковим.

У Запорізькому націо-
нальному ця спеціальність з’яви-
лася на базі факультету
фізичного виховання  2006 року.
В умовах розвитку постіндустрі-
ального суспільства сфера послуг
стає одним із найперспективні-

ших напрямків на ринку праці.
Його випускники мають змогу
працювати в туристичних фірмах,
ресторанному, готельному бізнесі
тощо.

Спеціальність “Туризм”
перспективна не лише подаль-
шим працевлаштуванням, а й
через те, що студенти здобувають
ґрунтовні  знання з економіки,
маркетингу, менеджменту, ком-
п’ютерних технологій, у сфері
вивчення іноземних мов. Ціка-
вим моментом навчання є чо-
тирьохмісячна літня практика за
кордоном вже після першого

курсу. Цього року  втретє студенти
ЗНУ проходять стажування в про-
відних готелях Туреччини в ку-
рортних містах Кемер та Сиде.
Працюють студенти нашого вишу
як представники на рецепції, у
структурі guest relation (служба,
працівники якої опікуються го-
стями), ресторанах, а також ані-
маторами (персонал, який органі-
зовує дозвілля гостей).

Під час стажування сту-
денти отримують мовну практику,
адже серед клієнтів готелів є гро-
мадяни Великобританії, Франції,
Німеччини, Іспанії та інших країн. 

Окрім роботи, молодь
може відпочити на Середзем-
ному морі, відвідати архітектурні
та природні пам’ятки Туреччини.
Також студенти отримують зар-
платню – близько двохсот дола-
рів США щомісяця. Цього цілком
вистачає на дозвілля, а дехто
таким чином збирає гроші для ча-
сткової оплати за власне на-
вчання.

Наступного року у пла-
нах керівницта факультету – за-
лучення до співпраці туристичних
організацій Болгарії та Греції.

Анна СОБУР

Майже щороку студенти біоло-
гічного факультету під час літньої
практики виїжджають на острів Хор-
тицю, до Нікітського ботанічного
саду, а також на Бірючий острів.

Цього разу літня практика студентів,
які спеціалізуються на мисливство-
знавстві та іхтіології, проходила в
Азово-Сиваському національному
природному парку,  на Бірючому ост-
рові, під керівництвом доцента Ва-
лерія Домнича . 

Впродовж 20 днів прак-
тики студенти 3 курсу досліджували
запаси рослинності на острові,
види, що зникають , проводили роз-
рахунки динаміки росту і появи
нових видів, відповідності чисель-
ності тварин кормовій базі острову.
Працюючи в спеціально створеній у
польових умовах  лабораторії, сту-
денти досліджували чисельний і ви-
довий склад рослинності і риби,
робили гербарії, до яких увійшли

близько 100 різновидів рослин із
майже 380 наявних на острові. Сту-
денти не лише зібрали практичний
матеріал для подальших наукових
робіт, але і поспілкувалися, від-
почили на лоні справжньої дикої
природи. На заповідній території
острову майже в 25 кілометрів, за
словами аспіранта кафедри іхтіоло-
гії та мисливствознавства Євгена
Ткача, можна побачити   велику кіль-
кість диких тварин,  серед них –
ланей, муфлонів, диких коней, які
можуть підпустити людину дуже
близько. 

Студенти 2 курсу спеці-
альності “Садово-паркове госпо-
дарство” здобували свої практичні
знання в дослідному господарстві
“Приморське” на базі Нікітського
ботанічного саду під керівництвом
професора Геннадія Захаренка. Сту-
денти змогли вивчати багатолітній
практичний досвід працівників бо-
танічного саду з розмноження різ-
них видів рослин. Крім того,

студенти впродовж тижня вивчали
особливості нових видів рослин, їх
композиційні рішення, збирали гер-
барій, адже колекція ботанічного
саду постійно поповнюється.

На думку лаборанта ка-
федри садово-паркового госпо-
дарства і генетики рослин Максима
Мельника, цей ботанічний сад від-
значається  різноманітністю видів
дерев, кущів, які в нашій місцевості
ростуть тільки в кімнатних умовах.
Знаходячись на південному узбе-
режжі Криму поблизу містечка Пор-
теніту, студенти мали змогу і
відпочити, і побувати на екскурсіях.

Крім Нікітського ботаніч-
ного саду, студенти здобувають
практичні знання в Київському бо-
танічному саду імені Гришка, в Інсти-
туті фізіології рослин у Києві, у
Запорізькому міському дитячому
ботанічному саду, в Дубовому гаї, на
комунальному с/г підприємстві “За-
поріжзеленгосп” тощо. 

Олена ПЕРЕВЕРЗЄВА

Літо з користю для ЗНУНа практику - із задоволенням!
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Представники істо-
ричного факультету прохо-
дили традиційну  археологічну
практику в Оріхівському ра-
йоні. Під час неї студенти від-
шукали нові історичні зна-
хідки, набули нових знань і,
звичайно, досвіду. Всі роботи
очолював доцент кафедри
всесвітньої історії ЗНУ, канди-
дат історичних наук Михайло
Єльников. Під час розкопок
знайшли залишки золото-
ординського міста Некрополя
на Лисій горі,  зруйнованого
за наказом Тамерлана, про
яке було вже відомо з XVI сто-
ліття. Історичними знахідками
запорізьких археологів заці-

кавилися і місцеві ЗМІ.  В ін-
терв’ю  для газети “Миг” Ми-
хайло Єльников повідомив
про причини руйнації давнь-
ого міста. На його думку, цими
діями Тамерлан виконав
волю Чингизхана, який велів
монголам вести виключно
кочовий спосіб життя.  

Крім того, під час
практики були знайдені за-
лишки п’яти міських будівель.
Найбільша з них мала висоту
не менше п’яти метрів, стіни
були облицьовані мозаїчною
плиткою, з чого можна припу-
стити, що  вона, ймовірно, ви-
конувала функцію мусуль-
манського храму. Також

поряд із будівлею був знай-
дений канал, який був свя-
щенним джерелом води.

Така практика у сту-
дентів історичного факуль-
тету є доволі популярною. І
після закінчення  ВНЗ у
свій вільний час вони при-
їжджають на місця розко-
пок, щоб відпочити, поспіл-
куватися з друзями, поді-
литись досвідом, відчути
себе справжніми археоло-
гами і зробити нові від-
криття.

Олена ПЕРЕВЕРЗЄВА

До Києва за журналістським досвідом

Літо за кордоном

Студенти факультету
журналістики мають змогу
пройти виробничі практики як у
міських ЗМІ, так і в інших регіо-
нах України. Уже протягом чо-
тирьох-п’яти років майбутні
журналісти опановують прак-
тичні навички на базі щоденної
всеукраїнської газети “День”.
Крім того, у липні  це видання
проводить літню школу журналі-
стики. Взяти участь у її роботі мо-
жуть усі охочі, якщо вони
вмотивують своє прагнення про-

ходити тут практику.
Цього року близько 15

студентів ЗНУ завітали до Києва.
Майбутні журналісти активно до-
лучилися до видання щоденної
газети. Після ранкової планерки
для кожного з них підбирали ін-
дивідуальне завдання. Крім того,
спеціально для них організували
прес-конференції з такими відо-
мими суспільними діячами, як
Микола Кульчинський та Євген
Марчук. 

Як згадує один із наших

студентів Ігор Самокиш, най-
більше враження на нього спра-
вили зустрічі з відомим ре-
портером Ігорем Костіним, який
першим висвітлював аварію на
ЧАЕС, та випускником ЗНУ, який
тепер працює на радіо “Сво-
бода”, Євгеном Солониною. Крім
того, завдяки головному редак-
тору “Дня” Ларисі Івшиній сту-
дентам влаштували екскурсію до
Батурина та Крут.  

Анастасія ШЕРЕМЕТ

Копай глибше!

Кожен студент сам
планує розклад свого літ-
нього відпочинку. Хтось на-
магається на цей час втекти
якнайдалі від університету, а
хтось, навпаки, хоче і ці вільні
дні провести із користю для
рідного вишу. Яскравим при-
кладом студентського альт-
руїзму стали дії двадцяти
представників математич-
ного, біологічного та факуль-
тету фізичного виховання, які
півтора місяці упоряджували
студентське містечко та допо-
магали на будівництві нового
гуртожитку для наших викла-
дачів.

Як розповіли нам
учасники студзагону, працю-
вати було досить цікаво і не
дуже складно. Тим паче, не-
абиякими стимулами були
обіцяна заробітна платня та

путівка на 10 днів до Кири-
лівки на базу відпочинку ЗНУ
“Славутич”. 

За словами заступ-
ника ректора з виховної та
культурно-масової роботи На-
талії Воронової, це вже дру-
гий раз, коли нашим
студентам пропонують так
провести літо. Серед цього-
річних добровольців були і ті,
хто працював так уже вдруге.
Наталія Валентинівна заува-
жила, що це  не єдиний варі-
ант літнього заробітку, який
виш пропонує студентам. Так,
вже незабаром повернуться
ті, хто провів літо вожатими в
оздоровчих таборах “Артек”,
“Молода гвардія”, “Чайка”,
“Маяк” та інших.

Анна МУЗАЛЕВСЬКА


